

## ПРОТОКОЛ № 4

Днес, 05.09.2018 г., от 10:00 часа в зала № 102 в административната сграда на Община Разград, с адрес: гр. Разград, бул. „Бели Лом” № 37 А, комисия, назначена със Заповед № 624 от 22.05.2018 г. на кмета на Община Разград, в състав:

**Председател:** Недим Ахмедов Тахиров – директор на Дирекция „Програми и околна среда“ в Община Разград и ръководител на проекта.

**Членове:**

1. Христина Димитрова Русева – началник отдел „Програми и проекти“ в Община Разград;

2. Адриан Димитров Атанасов – главен експерт в Община Разград;

3. Павлина Тодорова Вангелова – ст. счетоводител в Дирекция „Финансови дейности и МДТ“ в Община Разград и счетоводител по проекта;

4. Хубан Евгениев Соколов – гл. юрисконсулт – общ. поръчки в Дирекция „ПНО“ в Община Разград.

**се събра, на свое четвърто заседание, за да изпълни задачата:** Да разгледа и оцени получените оферти за възлагане на обществена поръчка, с вид „открита процедура“ по реда на ЗОП с предмет „Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане по Проект „Ремонт, обновяване на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в образователните институции на територията на гр. Разград”, по обособени позиции“, при спазване изискванията на Закона за обществените поръчки (ЗОП), Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП) и утвърдените условия в обявлението и документацията, съгласно решението за откриване на процедурата.

На настоящето заседание на комисията не присъстват представители на участниците, което се отрази в Списък на присъствалите представители на участниците при възлагане на обществена поръчка чрез открита процедура.

В публичната част от заседанието на комисията, участие не взеха представители на средствата за масово осведомяване, което се отрази в Списък на присъствалите представители на средствата за масово осведомяване при възлагане на обществена поръчка чрез открита процедура.

Председателят на комисията съобщи участниците, чиито ценови предложения са допуснати до отваряне и разглеждане.

Председателят на помощният орган на възложителя предостави възможност на присъстващите, да се уверят, че пликовете с надпис „Предлагани ценови параметри” на допуснатите участниците са в запечатани, непрозрачни, с ненарушена цялост, носещи положените подписи на членовете на комисията, поставени в първото заседание, проведено на 22.05.2018 г.

Комисията пристъпи към отваряне и оповестяване на Ценовите предложения на участниците по реда на подаване на офертите.

Председателят на помощният орган на възложителя отвори плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „КОНТРАКС“ АД и оповести общата цена за изпълнение на обособена позиция № 5 „Доставка и монтаж/инсталиране на компютърно оборудване“.

Председателят на комисията отвори плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД и оповести общата цена за изпълнение на обособена позиция № 1 „Доставка и монтаж на учебно оборудване и обзавеждане“.

Председателят на помощният орган на възложителя отвори плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД и оповести общата цена за изпълнение на обособена позиция № 3 „Доставка и монтаж на спортно оборудване и обзавеждане“.

Председателят на комисията отвори плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД и оповести общата цена за изпълнение на обособена позиция № 4 „Доставка и монтаж на офис обзавеждане“.

Председателят на помощният орган на възложителя отвори плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „БИС“ ООД и оповести общата цена за изпълнение на обособена позиция № 2 „Доставка и монтаж на кухненско оборудване и обзавеждане“.

След извършване на горепосочените действия, приключи публичната част от заседанието на комисията.

Комисията пристъпи към проверка на Ценовото предложение на участника „КОНТРАКС“ АД за обособена позиция № 5 „Доставка и монтаж/инсталиране на компютърно оборудване“, при което установи, че е изготвено съгласно одобрения от възложителя образец. Предложената цена е в рамките на максималната прогнозна стойност за обособената позиция – 77 601,84 лв. без ДДС. Помощният орган на възложителя направи проверка за допуснати аритметични грешки при формиране на цената, вследствие на което установи, че не са допуснати такива от участника. Документът е подписан и подпечатан от упълномощения представител на определените за това места.

Помощният орган на възложителя пристъпи към проверка на Ценовото предложение на участника „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД за обособена позиция № 1 „Доставка и монтаж на учебно оборудване и обзавеждане“, при което установи, че е изготвено съгласно одобрения от възложителя образец. Предложената цена е в рамките на максималната прогнозна стойност за обособената позиция – 140 219 лв. без ДДС. Помощният орган на възложителя направи проверка за допуснати аритметични грешки при формиране на цената, вследствие на което установи, че не са допуснати такива от участника. Документът е подписан и подпечатан от управителя на дружеството на определените за това места.

Комисията пристъпи към проверка на Ценовото предложение на участника „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД за обособена позиция № 3 „Доставка и монтаж на спортно оборудване и обзавеждане“, при което установи, че е изготвено съгласно одобрения от възложителя образец. Предложената цена е в рамките на максималната прогнозна стойност за обособената позиция – 50 277,96 лв. без ДДС. Помощният орган на възложителя направи проверка за допуснати аритметични грешки при формиране на цената, вследствие на което установи, че не са допуснати такива от участника. Документът е подписан и подпечатан от управителя на дружеството на определените за това места.

Комисията пристъпи към проверка на Ценовото предложение на участника „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД за обособена позиция № 4 „Доставка и монтаж на офис обзавеждане“, при което установи, че е изготвено съгласно одобрения от възложителя образец. Предложената цена е в рамките на максималната прогнозна стойност за обособената позиция – 20 757,73 лв. без ДДС. Помощният орган на възложителя направи проверка за допуснати аритметични грешки при формиране на цената, вследствие на което установи, че не са допуснати такива от участника. Документът е подписан и подпечатан от управителя на дружеството на определените за това места.

Комисията пристъпи към проверка на Ценовото предложение на участника „БИС“ ООД за обособена позиция № 2 „Доставка и монтаж на кухненско оборудване и обзавеждане“, при което установи, че е изготвено съгласно одобрения от възложителя образец. Предложената цена е в рамките на максималната прогнозна стойност за обособената позиция – 55 765,83 лв. без ДДС. Помощният орган на възложителя направи проверка за допуснати аритметични грешки при формиране на цената, вследствие на което установи, че не са допуснати такива от участника. Документът е подписан и подпечатан от управителя на дружеството на определените за това места.

В следствие на горепосочените действия на комисията, се обективираха следните ценови предложения:

За обособена позиция № 1 „Доставка и монтаж на учебно оборудване и обзавеждане“:

№	Участник	Обща цена, без вкл. ДДС
1	„КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	140 216 лв.

За обособена позиция № 2 „Доставка и монтаж на кухненско оборудване и обзавеждане“:

№	Участник	Обща цена, без вкл. ДДС
1	„БИС“ ООД	52 950 лв.

За обособена позиция № 3 „Доставка и монтаж на спортно оборудване и обзавеждане“:

№	Участник	Обща цена, без вкл. ДДС
1	„КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	50 274,96 лв.

За обособена позиция № 4 „Доставка и монтаж на офис обзавеждане“:

№	Участник	Обща цена, без вкл. ДДС
1	„КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	20 754,78 лв.

За обособена позиция № 5 „Доставка и монтаж/инсталиране на компютърно оборудване“:

№	Участник	Обща цена, без вкл. ДДС
1	„КОНТРАКС“ АД	75 411 лв.

Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 58, ал. 1 от ППЗОП, помощният орган на възложителя взе единодушно следните решения:

### РЕШЕНИЕ № 1

Класира участниците, в настоящата обществена поръчка чрез открита процедура по реда на ЗОП с предмет „Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане по Проект „Ремонт, обновяване на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в образователните институции на територията на гр. Разград”, по обособени позиции“, както следва:

По обособена позиция № 1 „Доставка и монтаж на учебно оборудване и обзавеждане“:  
I – во място, участник „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД, с обща цена в размер на 140 216 лв. без ДДС.

По обособена позиция № 2 „Доставка и монтаж на кухненско оборудване и обзавеждане“:

I – во място, участник „БИС“ ООД, с обща цена в размер на 52 950 лв. без ДДС.

По обособена позиция № 3 „Доставка и монтаж на спортно оборудване и обзавеждане“:

I – во място, участник „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД, с обща цена в размер на 50 274,96 лв. без ДДС.

По обособена позиция № 4 „Доставка и монтаж на офис обзавеждане“:

I – во място, участник „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД, с обща цена в размер на 20 754,78 лв. без ДДС.

По обособена позиция № 5 „Доставка и монтаж/инсталиране на компютърно оборудване“:

I – во място, участник „КОНТРАКС“ АД, с обща цена в размер на 75 411 лв. без ДДС.

## **РЕШЕНИЕ № 2**

Предлага на възложителя да сключи договор за изпълнение на обществена поръчка с предмет „Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане по Проект „Ремонт, обновяване на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в образователните институции на територията на гр. Разград“, с класирания на първо място участник по обособена позиция № 1 „Доставка и монтаж на учебно оборудване и обзавеждане“ – „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД.

## **РЕШЕНИЕ № 3**

Предлага на възложителя да сключи договор за изпълнение на обществена поръчка с предмет „Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане по Проект „Ремонт, обновяване на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в образователните институции на територията на гр. Разград“, с класирания на първо място участник по обособена позиция № 2 „Доставка и монтаж на кухненско оборудване и обзавеждане“ – „БИС“ ООД.

## **РЕШЕНИЕ № 4**

Предлага на възложителя да сключи договор за изпълнение на обществена поръчка с предмет „Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане по Проект „Ремонт, обновяване на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в образователните институции на територията на гр. Разград“, с класирания на първо място участник по обособена позиция № 3 „Доставка и монтаж на спортно оборудване и обзавеждане“ – „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД.

## **РЕШЕНИЕ № 5**

Предлага на възложителя да сключи договор за изпълнение на обществена поръчка с предмет „Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане по Проект „Ремонт, обновяване на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в образователните институции на територията на гр. Разград“, с класирания на първо място участник по обособена позиция № 4 „Доставка и монтаж на офис обзавеждане“ – „КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ“ ООД.

## **РЕШЕНИЕ № 6**

Предлага на възложителя да сключи договор за изпълнение на обществена поръчка с предмет „Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане по Проект „Ремонт, обновяване на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в образователните

институции на територията на гр. Разград”, с класирания на първо място участник по обособена позиция № 5 „Доставка и монтаж/инсталиране на компютърно оборудване“ – „КОНТРАКС“ АД.

С това комисията назначена със Заповед № 624 от 22.05.2018г. на кмета на Община Разград, изпълни своята задача и заседанието бе закрито от нейния председател в 11:02 часа.

**КОМИСИЯ:**

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:.....**

А А А  
А А А А А  
А А А А А

**ЧЛЕНОВЕ:**

1. Христина Русева -
2. Адриан Димитров ...
3. Павлина Вангелов .....
4. Хубан Соколов -

А А А  
А А А А А  
А А А А А